
Slovenski delavski romarski dan. Na Veliki 
Šmaren letos prireja »Zveza združenih delavcev« 
romanja svojega organiziranega delavstva. K so
udeležbi na romanjih vabi organizacija vse osta
lo verno slovensko delavstvo. Po določenem spo
redu bodo tako slovenski delavci, ki jih druži 
katoliška vera in slovenska narodnost ter skup
ni stanovski interesi, romali v Marijina svetišča 
in k Marijinim oltarjem. Na teh romanjih bodo 
delavci poudarili svojo zvestobo veri očetov, svo
jo usmerjenost v slovensko narodno skupnost. 
Organizacija prireja na Štajerskem pet romar
skih božjepotmh in pet z božjo potjo združenih 
verskoorganizacijskih zborovanj. Sešli se bodo 
na Veliki šmaren slovenski delavci na sledečih 
to?jepotnlh krajih: Sveta planina nad Trbovlja
mi, gora Oljka, Ptujska gora, Jeruzalem, Gorca 
pri Sv. Petru pri Mariboru. 

L,ctci.i.(< tabor Zveze bojevnikov se bo vršil v 
nedeljo, 18. avgusta, na Brezjah in bo še poseb
no slavnosten, ker se bodo tovariši bivši bojev
niki in kadrovci videli po dolgem presledku zo
pet enkrat. Dela za regulacijo prekrasnega trga 
pred in okoli cerkve Marije Priprošnjice so po 
zaslugi Zveze bojevnikov in uprave frančiškan
skega samostana na Brezjah tako napredovala, 
da nudijo vsakemu, ki obišče Brezje, prekrasen 
pogled in udobnost. Vabljeni so vsi tovariši brez 
razlike stanu in političnega prepričanja, kakor 
tudi vsi svojci padlih žrtev svetovne vojne in bo
jevnikov, da se tabora na Brezjah udeleže v čim 
večjem številu. Za prehrano bo preskrbljeno, 
vendar pa tudi lahko vsak vzame s seboj hrane 
za en dan. Prav posebno pa bo preskrbljeno, da 
bodo vsi romarji lahko pravočasno opravili svete 
zakramente, ker bo na razpolago precejšnje šte
vilo duhovnikov. Bojevniki, na svidenje na Brez
jah, naj nikdo ne manjka! 

Rakičan. Pouk na tukajšnji banovinski kme
tijski šoli se bo začel 1. oktobra. Z vsemi listi
nami opremljene projnje je treba poslati ravna
teljstvu do 20. avgusta. 

Črešnjevec pri Slov. Bistrici, že v zadnji šte
vilki smo opozorili čitatelje »Slov. gospodarja« 

N a z n a n i l a 
na veliko tombolo, katero priredi tukajšnje Pro
svetno društvo v nedeljo, 4. avgusta, popoldne. 
1000 din, 750 din, 500 din in veliko drugih tom
bol čaka na srečne igralce ta dan na črešnjevcu. 
Pridite v obilnem številu! 

Posojilnica »Kmečke zveze« v Ljubljani. S 
1. avgustom začne poslovati nov kmečki denarni 
zavod: »Posojilnica Kmečke zveze« v Ljubljani, 
z. z n. j . Njen lokal se nahaja na Tvrševi (Du
najski) cesti 38, pritličje (v palači Zadružne zve
ze). Poslovala bo vsak delavnik od 8 do 12. Vo
dilni možje slovenskega kmečkega gibanja so z 
ustanovitvijo novega, kmečkega denarnega zavo
da omogočili, da bodo kmetje odslej lahko svoj 
denar vlagali tudi v mestu, pri lastnem kmeč
kem zavodu, ki bo pod vodstvom najuglednejših 
kmečkih gospodarjev iz vseh delov Slovenije nu
dil popolno varnost vlog in jamstvo, da bo na
loženi denar uporabljen v okrepitev kmečkega 
gospodarskega življenja. Pri tem pa je poudariti, 
da novi denarni zavod ne bo škodoval domačim 
rajfajznovkam; njegovi ustanovitelji so namreč 
naglasih sledeča načela: kmečki denar v kmečke 
denarne zavode! Svoje podeželske hranilnice va
rujmo kot punčico svojega očesa. V »Posojilnico 
Kmečke zveze« se naj steka le oni denar, ki ga 
iz katerega koli razloga ne morejo zajeti naše 
rajfajznovke. Upoštevajoč ta načela in gori ob
razloženo potrebo, začenja »Posojilnica Kmečke 
zveze« svoje delo in prosi vse kmečke ljudi, da 
ne gredo mimo nje. 

Dijaški konvikt na Rakovniku v Ljubljani je 
že doslej ustrezal vsem zahtevam, ki jih je mo
goče staviti vzgojnemu zavodu te vrste. Pričenši 
z novim šolskim letom pa bo pod isto streho tudi 
nova državna gimnazija, tako da si poslej ideal
nejši konvikt težko predstavljamo. Sprejemajo se 
dijaki, ki nameravajo obiskovati prvih pet raz
redov realne gimnazije. Plačilni in ostali pogoji 
so razvidni iz prospekta, ki ga na željo pošilja 
vodstvo konvikta. Priporočamo staršem in skrb
nikom, naj svojim otrokom čimprej zagotovijo 
sprejem v zavod, ker Je število razpoložljivih 
mest omejeno. • 


